

चित्रकला प्रतियोगिता में जुटे विद्यार्थी

उदयपुर. विद्यापीठ विवि के संघटक साहित्य संस्थान एवं इन्दिरा गांधी नेशनल सेंटर फॉर आर्ट्स, नई दिल्ली के तत्वावधान में हुई विश्व शैल चित्र कला प्रदर्शनी के तहत सोमवार को चित्रकला प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। पहले दिन आयोजित प्रतियोगिता में 50 विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया। कार्यक्रम समापन पर प्रदर्शनी के स्थानीय समन्वयक डॉ. कुलशेखर व कृष्णपालसिंह ने विद्यार्थियों में प्रमाणपत्र वितरित किए। आइजीसीएनए के प्रवीण सीके व दिलीप कुमार ने बताया कि प्रतियोगिता मंगलवार को भी जारी रहेगी।

विश्व शैलचित्र कला प्रदर्शनी में छात्र-छात्राओं की चित्रकला प्रतियोगिता

उदयपुर, 21 जनवरी। जनार्दन राय नागर राजस्थान विद्यापीठ (डीम्ड-टू-बी यूनिवर्सिटी), उदयपुर के संघटक साहित्य संस्थान एवं इन्दिरा गाँधी नेशनल सेन्टर फॉर आर्ट्स, नई दिल्ली (आई.जी.एन.सी.ए.) के संयुक्त तत्वावधान में एक माह तक (19 जनवरी से 18 फरवरी, 2019 तक) आयोजित "विश्व शैलचित्र कला प्रदर्शनी" के अन्तर्गत छात्र-छात्राओं की चित्रकला प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें प्रथम दिवस विभिन्न विद्यालयों के 5% चास छात्र-छात्राओं ने भाग लिया है। इस प्रतियोगिता में भाग लेने वाले विद्यार्थियों को आवश्यक सामग्री आयोजकों की ओर से प्रदान की गई।

प्रतियोगिता के समापन पर "विश्व शैलचित्र कला प्रदर्शनी" के स्थानीय समन्वयक डॉ. कुलशेखर व्यास एवं डॉ. कृष्णपालसिंह ने शैलचित्र कला के इतिहास की जानकारी देते हुए भाग लेने वाले सभी विद्यार्थियों को प्रमाण पत्र प्रदान किये। समापन कार्यक्रम में आई.जी.एन.सी.ए. नई दिल्ली के डॉ. प्रवीण सी.के. एवं डॉ. दिलीप कुमार ने बताया की विद्यार्थियों की प्रतियोगिता दिनांक 22 जनवरी को भी आयोजित की जाएगी।

समापन समारोह में शोयब कुरेशी, नारायण पालीवाल, ममता शर्मा, धरेश पण्ड्या, अशफाक, विष्णु सावनानी, डॉ. महेश आमेटा, अख्तर हुसैन, शीशराम बड़सरा, मोहन गुर्जर, अनिता पंचोली, के साथ विद्यार्थियों ने भाग लिया।

विश्व शैलचित्र कला प्रदर्शनी में छात्र-छात्राओं की चित्रकला प्रतियोगिता

जनव

उदयपुर। जनार्दन राय नागर राजस्थान विद्यापीठ (डीएमए-टू-बी यूनिवर्सिटी), उदयपुर के संघटक साहित्य संस्थान एवं इन्दिरा गांधी नेशनल सेंटर फॉर आर्ट्स, नई दिल्ली (आई.जी.एन.सी.ए.) के संयुक्त उपाध्यक्षों के एक माह तक (19 जनवरी से 18 फरवरी तक) आयोजित विश्व शैलचित्र कला प्रदर्शनी के अन्तर्गत छात्र-छात्राओं की चित्रकला प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें प्रथम दिवस विभिन्न विद्यालयों के पचास छात्र-छात्राओं ने भाग लिया है। इस प्रतियोगिता में भाग लेने वाले

विद्यार्थियों को आवश्यक सामग्री आयोजकों की ओर से प्रदान की गई।

प्रतियोगिता के समापन पर विश्व शैलचित्र कला प्रदर्शनी के स्थानीय समन्वयक डॉ. कुलशेखर व्यास एवं डॉ. कृष्णवर्णसिंह ने शैलचित्र कला के इतिहास की जानकारी देते हुए भाग लेने वाले सभी विद्यार्थियों को प्रमाण पत्र प्रदान किये। समापन कार्यक्रम में आई.जी.एन.सी.ए. नई दिल्ली के डॉ. प्रवीण सी.के. एवं डॉ. विलीम कुमार ने बताया की विद्यार्थियों की प्रतियोगिता 22 जनवरी को भी आयोजित की जाएगी।

उदयपुर
आनंदी ने सी
के अधिकारी
विभागीय प्र
इतिहास के स
जनकल्याण
में पूरा करने
पेटक से
कार्यकारी ज
अतिरिक्त जित
कुमार सहित
अधिकारी मी
विभागीय क
में वर्षों करत
पनी, मदक

हर काल में निखरा इतिहास